
Результаты
мониторинга по организации питания ( 5-11классы)

20.12.2022г.
Всего участвовали в мониторинге 441 ученик.
1. Завтракаете ли Вы ежедневно дома?
а) да -  269 чел.
б) иногда -  129 чел.
в) никогда -  43 чел.
2. Посещаете ли Вы школьную столовую?
A) ежедневно -265 чел.
Б) иногда -  139 чел.
B) никогда- 37 чел.
3. Что ты покупаешь в школьной столовой?
A) блюда по выбору -  115 чел.
Б) выпечка и чай, сок -  258 чел.
B) завтракая, обедаю -  68 чел.
4. Нравится ли тебе питание в школе?
A) да -287чел.
Б) иногда -  109 чел.
B) нет -  45 чел.
5. Сколько времени требуется тебе, чтобы нормально поесть в столовой
A) 15 минут -  243 чел.
Б) 20 минут -  130 чел.
B) 1 час -  58 чел.
6. Ты согласен с запретом продавать в столовой чипсы и газировку?
А) да-216  чел.
Б) нет -  225чел.
7. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего 
здоровья?
A) да -  277чел.
Б) нет -  109 чел.
B) затрудняюсь ответить - 55 чел.
8. Удовлетворен ли ты графиком питания?
A) да -  327чел.
Б) нет -  70 чел.
B) затрудняюсь ответить -  44 чел.
9. Твои предложения по организации питания.
Предложения:
1. Снизить цены
2. Разнообразить ассортимент продукции
3. Оплата через терминал



4. Больше пельменей, вареников, добавить салаты, выпечку, пирожки с 
малиной, круассаны, фрукты, сладости, шоколадные батончики, пряники, 
омлет, запеканку, гренки.
5. Вернуть слойки с сыром и ветчиной 
Отрицательные моменты:
1. Ниже цены, дорого
2. Больше выбора, больше разнообразия в еде
3. Тёплые булочки, пиццу, еду
4. Что-то диетическое
5. Не пересаливать

Отв. за организацию питания В.В.Школьная


